

唱好“双城记” 共建“经济圈”

# 助力冰雪运动发展 营造喜迎冬奥氛围

## 川渝热选滑雪胜地 10个滑雪胜地将进行统一授牌

□本报记者 赵蝶

近日,四川省体育局召开“喜迎2022北京冬奥·热选川渝滑雪胜地”评审会。评审小组由机关纪委、群体处、竞体处、青少处、产业处、四川体育职业学院冬季运动管理中心、四川省滑雪协会等单位人员组成。

评审组按照公平公正、突出特色、统筹规划、资源配置和项目可持续发展原则开展评审工作,通过独立打分和集中评议,结合前期公众投票,遴选出5个滑雪胜地。入围项目将与重庆选出的5个滑雪胜地在“巴山蜀水运动川渝”体育旅游休闲消费季活动上进行统一授牌。

据悉,四川省体育局和重庆市体育局将继续贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》《“带动三亿人参与冰雪运动”实施纲要(2018—2022年)》,助力川渝冰雪运动发展,营造川渝喜迎冬奥氛围。(四川省体育局办公室供图)



## 川渝协同治水 建设美丽河湖

□袁玉君 本报记者 丁明海

为深入贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》,努力实现水清、河畅、岸绿、景美的河湖管护目标,近日,四川省达州市达川区水务局副局长、区河湖长制办副主任赵相贵与重庆市梁平区水利局副局长、区河长办副主任张习腾带队,开展川渝跨界河流(施家河)联防联控工作,并对施家河共有河段进行现场巡查。达州市

达川区施家河联络员单位区域环境综合治理中心、达川区南岳镇人民政府、梁平区虎城镇人民政府有关人员参加。

为有效根治跨界河流治理困难的问题,川渝两地在南岳镇人民政府召开了现场交流会。会上,两地交流了河湖治理的经验,并对上下游水质信息共享进行深入探讨,同时对施家河的

清漂任务明确了统一意见,两地互为左右岸段的河流垃圾将实行“年度清理负责制”,通过川渝两地深度合作,逐步实现跨省市河流上下游共治、共管、共促、共护的协作机制。

此次协作有力地拉近了两地的关系,两地将以区域共建、成果共享、上下联动、统筹协调、平等互利、友好互助为原则,通过积极开展流

域水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理、水生态修复、执法监管等方面的双边或多边协作,强化源头控制、水陆统筹,打破行政区划界限,形成治水合力,推进施家河跨界河流从末端治理、区域治理向全域治理转变,预防和解决流域突出水环境问题,协同奏好“生态曲”、唱好“双城记”。

## 贵阳市税务局 “三强化三确保” 落实缓缴见实效

□江燕 章宇 本报记者 吴文俊

为落实好国家税务总局联合财政部出台的《关于制造业中小微企业缓缴2021年第四季度部分税费有关事项的公告》(以下简称《公告》)税收优惠政策,国家税务总局贵阳市税务局多措并举,深入推进《公告》进机关、进支部、进园区、进企业,切实支持制造业中小微企业发展,推动政策红利落到实处,畅通税费优惠政策落实“最后一公里”。截至11月23日,贵阳市税务局办理缓缴企业958户,共计缓缴税费8671.78万元。

强化学习研究 确保解读精准

贵阳市税务局迅速召开关于制造业中小微企业办理缓缴部分税费工作推进会议,将全市税务系统思想和行动统一到总局、省局决策部署中来,认真研判《公告》中的细节和关键条款,找准落实政策的重点、难点,有针对性地提出工作措施、思路和方法,切实加强对所辖区县(市)局的指导和监督。并从学习宣传人手,带头抓政策落实,组织局内各部门通力配合,通过“线上+线下”的方式,促进学习宣传全覆盖,深入抓好《公告》和贯彻落实措施的宣传。

线上采用“视服通”远程辅导平台、“贵阳税务”微信公众号、短信推送、税企互动平台进行“一对一”政策解读;线下利用税务大厅公告栏、纳税人学堂、LED屏公告等形式进行精准传达,提升《公告》的知晓率,强化税务系统抓《公告》落实的紧迫感、责任感,增强企业的满意度、获得感。

强化业务培训,确保宣传到位。各区县(市)局围绕《公告》的贯彻执行,加强经办人员的业务培训,切实掌握缓缴的进入门槛、缓缴的时间节点、缓缴的税费种等政策规定,做到执行政策不走样,严格落实政策。各区县(市)局迅速行动,组织办税服务厅、税收管理员等一线人员开展业务培训,要求熟练掌握政策规定,熟

悉系统操作流程,确保惠企政策精准直达。

对经办人员和相关企业进行业务培训,线上开设“税务小课堂”、线上直播平台“税务十点半”,线下实地走进企业,确保纳税人缴费人“广知晓、读得懂、学得会”,进一步提升落实《公告》的业务能力和水平,精准推进《公告》进工业园区、进制造业企业。目前,全市已通过税企互动平台点对点成功推送纳税人延缴政策9657户,并对平台无法推送的纳税人进行电话通知、上门辅导。

强化服务企业 确保缓缴成效

全市税务系统充分发挥“贵人服务”的服务理念,积极开展《公告》宣传和缓缴业务办理工作,得到了企业的认可和好评。贵阳市税务局通过“线上+线下”的方式,多措并举服务企业,定好路子、清好册子、开好方子为企业纾困解难,用精细服务让制造业中小微企业暖心过冬、蓄动能,展现全市税务干部的“税务速度、税收温度、服务广度”,推动制造业中小微企业缓缴政策取得实效。

其中,经开区税务局面对企业办理户数多、规模大的难题,对符合条件的企业积极开展精细服务,为企业解难题,让纳税人应知应享,确保制造业中小微企业税费缓缴工作推进有力、落实落细。贵阳市税务局与各区县(市)局立足实际,通过上下联合、税企联动,大力推进《公告》政策落实,帮助企业释放发展活力和生产力。

延缴缓缴,惠企利民。贵阳市税务局将围绕《公告》的规定,追求政策惠及企业的效益最大化,强化工作节点,将“缓税”“缓费”作为服务全市制造业中小微企业“最后一公里”的重要工作来抓,更好地助力地方经济发展,助推“强省会”五年行动,谱写高质量发展新篇章。

## 贵州省开放型经济发展大会在贵阳召开

□本报记者 吴文俊

11月29日,贵州省开放型经济发展大会在贵阳召开。贵州省委、省人大常委会主任谌贻琴作批示。省委副书记、省长李炳军讲话。贵州省委常委、常务副省长李再勇主持。

谌贻琴在批示中指出,近年来,全省上下以建设内陆开放型经济试验区为抓手,不断深化全方位、多领域、深层次对外开放,为贵州按时高质量打赢脱贫攻坚战、创造赶超奋进的“黄金十年”作出了积极贡献。

谌贻琴强调,开放带来进步,封闭必然落后。全面扩大高水平对内对外开放,是贵州实现高质量发展的必由之路。全省各级各部门要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,按照贵州省委“一二三四”的总体思路,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,高质量建设内陆开放型经济试验区,积极参与西

部陆海新通道建设,主动融入长江经济带、粤港澳大湾区和成渝地区双城经济圈等国家战略,加快沿着“一带一路”走出去,大力构建高水平的开放通道,提升高水平的开放平台,打造高水平的开放产业,培育高水平的外贸外经,营造高水平的开放环境,以开放促改革、促发展,更好服务“四新”“四化”,为全省高质量发展注入新的强大动力活力。

李炳军指出,以习近平同志为核心的党中央把对外开放摆在更加突出位置,作出系列重大部署,为我们做好工作指明了方向、提供了根本遵循。近年来,贵州对外开放取得明显成绩,但与经济社会发展要求还存在不小差距,仍然是全省发展的突出短板之一。进入高质量发展新阶段,推进高水平开放,是贵州融入“双循环”新发展格局的必然要求,是围绕“四新”主攻“四化”的必然要求,是增强发展动能的必然要求。各级各部门

要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实增强责任感、紧迫感,抢抓“一带一路”建设的重大历史机遇,深入推进内陆开放型经济试验区建设,奋力在开放型经济上实现大突破,以高水平开放助推高质量发展。

李炳军对发展开放型经济提出五点要求。一要大力培育发展竞争力强的产业,突出比较优势,做大做强资源优产业,巩固提升具有技术、规模等优势产业,千方百计抢占新兴产业制高点。创新培育模式,壮大市场主体,为产业发展提供有力支撑。二要大力推动开放大通道建设,聚力打造黔粤主通道,推动西部陆海新通道加快建设,积极推进口岸建设,完善物流运输体系,推动更多贵州企业和产品沿着“一带一路”走出去。三要大力提升开放平台能级,做强“1+8”国家级开放创新平台,提升重大开放活动质量效益,积极申报自贸试验区,打造引领贵

州对外开放的强劲引擎。四要大力营造更高水平开放环境,打造市场化法治化国际化营商环境,推进投资贸易便利化,支持贸易模式和业态创新,切实强化服务企业意识,倾力打造“贵人服务”品牌。五要大力培养引进开放型人才,加大外贸外经等专门人才培养力度,千方百计引进急需高端人才。李炳军强调,要强化组织领导,强化资金、土地、能源等要素保障,强化干部培训,强化督促考核,形成推动开放型经济发展的强大合力。

贵州省政府秘书长张平参加会议。会上印发了《贵州省人民政府关于推动开放型经济高质量发展的实施意见》,省商务厅、省发展改革委、贵阳海关发言。会议以电视电话会议形式开到县。省有关部门和单位,部分中央在黔单位、金融机构、企业主要负责人在分会场参会。各市(州)、县(市、区)政府班子成员和人大、政协负责同志在分会场参会。

广告



四川凡立美科技有限公司

咨询热线  
0825-5183899

# 做好垃圾分类 共创文明新风

